



ОАО «АК» ТРАНСНЕФТЕПРОДУКТ»

РЯЗАНСКОЕ ОТКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО ТРУБОПРОВОДНОГО ТРАНСПОРТА НЕФТЕПРОДУКТОВ

ОАО «РЯЗАНЬ ТРАНСНЕФТЕПРОДУКТ»

Дата 12.08. 2005 г.

Россия, 390035, г.Рязань, ул.Гоголя, д.35-А

Тел.: (0912) 93-26-17, Факс: (095) 915-95-47

Телетайп: 136305, АМУР

E-mail: mail_rztnp@aktnp.ru

ОТЗЫВ

Генеральному директору

ЗАО «ЭлеСи»

Чирикову С.В.

Уважаемый Сергей Владимирович!

Отмечаю, что компания ЗАО «ЭлеСи» имеет многолетний опыт сотрудничества с ОАО «Рязаньтранснефтепродукт» и за весь период совместной работы, ЗАО «ЭлеСи» зарекомендовало себя как надежный партнер, который ответственно относится к взятым на себя обязательствам. С 2003 года выступая в роли Генподрядчика, ЗАО «ЭлеСи» показало себя как организация, способная и умеющая решать комплекс задач начиная с этапа изучения проблемы и заканчивая сдачей объекта в эксплуатацию и включающих в себя:

- проведение обследования и изыскательских работ;
- разработку проектно-сметной документации, включая проведения экспертизы промышленной безопасности;
- разработку и поставку оборудования автоматизации и телемеханизации;
- выполнение комплексной поставки оборудования и материалов нижнего, среднего, верхнего уровней и связи;
- выполнение строительно-монтажных работ на объектах МНПП;
- авторский надзор;
- разработку и внедрение программного обеспечения;
- выполнение комплекса пуско-наладочных работ;
- обучение специалистов ОАО «Рязаньтранснефтепродукт»;
- выполнения гарантийных обязательств.

В течение 2004 года компания «ЭлеСи» в рамках договора генерального подряда выполнила ряд проектных работ по проектированию объектов «Техническое перевооружения системы контроля запасов нефтепродуктов в резервуарном парке ППС «Плавск», «Телемеханизация ЛПДС «Рязань», «Телемеханизация ППС «Венев», «Телемеханизация ППС «Плавск», «Система обнаружения утечек на МНПП «Горький – Новки-Рязань-Тула-Орел», отводах НБ «Арзамас», НБ «Кудьма», МНПП «Рязань-Москва».

ЗАО «ЭЛЕСИ»
Вх. 1625 /05
17.08.2005

Проектно-сметная документация выполнена на высоком уровне, технические решения, принятые в данных рабочих проектах соответствует требованиям экологических, санитарно-технических, противопожарных и других норм, действующих на территории Российской Федерации, и обеспечивают безопасную для жизни и здоровья людей эксплуатацию объекта.

Также в 2004 году, осуществляя функции генерального подрядчика, компанией «ЭлеСи» сданы в эксплуатацию системы линейной телемеханики на участке «Венев-Плавск-Стальной Конь» МНПП «Рязань-Тула-Орел» и проведен 1 этап технического перевооружения системы контроля запасов нефтепродуктов в резервуарном парке ППС «Плавск».

Системы отображения и управления построены на базе программных комплексов «Восток» и «Парк» разработки ЗАО «ЭлеСи», щиты телемеханики и автоматики построены на базе контроллера «ЭЛСИ-ТМ» и устройств ввода-вывода производства ЗАО «ЭлеСи». Данные системы выполнены на высоком техническом уровне и отвечают требованиям ОАО «Рязаньтранснефтепродукт» по надежности, набору сервисных и эксплуатационных функций, обеспечивающих гибкость функционирования системы и ее дальнейшее, без особых трудностей для эксплуатирующего персонала, наращивания. Поставка комплексов «под ключ» позволяет в минимальные сроки осуществить поставку или замену оборудования, повысить надежность работы МНПП и, тем самым, значительно снизить вероятность возникновения аварийных ситуаций и как следствие снизить вероятность загрязнения окружающей среды, что обеспечивает безопасную для жизни и здоровья людей эксплуатацию объектов.

Все этапы производства работ и сдача объектов в эксплуатацию выполнены в согласованные сроки, при выполнении строительно-монтажных и пусконаладочных работ следует отметить надлежащее качество, высокую организацию работ и культуру производства. Важным для нас элементом работ явилось оперативное реагирование на замечания и предложения ответственных специалистов ОАО «Рязаньтранснефтепродукт».

Зам. главного инженера по АСУ –
начальник отдела АСУ ТП
ОАО «Рязаньтранснефтепродукт»



О.Б.Дмитриев